
※ＣＳとはコミュニティ･スクールの略です。 

 

CSルームで行われた第 1回学校運営協議会 

参加者が協力して作業に取り組みました 

頼もしいプール清掃ボランティアの皆様 

CS だより 
第１回学校運営協議会が開催されました 

4 4 月 16 日、第 1 回学校運営協議会が開催されました。広見小はコミュニティ・スクールとし

て学校運営協議会を設置しています。委員の皆様は、保護者や地域住民、地域の団体で活動され

ている方など、多様な立場から選出されています。子供たちの健やかな成長と、地域とともにあ

る学校づくりのために、学校の現状や課題を共に考え、ご意見や温かなご支援をいただいています。

令和８年度の学校運営協議会委員 15 名をご紹介します。（☆印は新任委員の方です。）  
  

〇杉山 正人会長（学校運営協議会会長）  

〇勝又 茂治副会長（（一社）広見地区まちづくり協議会会長兼地区町内会連合会会長）  

〇市川 清美委員（有識者）☆林 裕子委員（認定こども園ひろみ保育園園長）  

〇若松 誠一委員（地区福祉推進会会長）〇小林 裕子委員（地区民生委員児童委員協議会会長）  

〇山口 和子委員（広見ショッピング商店会会長）〇齋藤 博子委員（広見児童クラブ主任支援員）  

☆勝亦 克次委員（広見まちづくりセンター長）〇木村 勉委員（ふれあい協力員代表）  

〇岩間 雄一郎委員（PTA 会長）〇田中 尚志校長 〇八ツ木 詠美子教頭  

〇鈴木 一晴主幹教諭 〇小池 紀子 CS ディレクター  

委員の皆様には、２・５年生の授業を参観していただきました。感想をご紹介します。  

「２年生の音楽ではのびのびと表現し、書写では静かに集中するな

ど、様々な学び方を経験している様子を見ることができた。」  

「５年生の図工は  心のもよう』を表現する内容で、正解や優劣が

なく、自分を見つめることができる素敵な学びだった。」  

「５年生のグループ学習では、リーダー役を進んで務める子が多

く、失敗を茶化したり馬鹿にしたりしない、安心して発言できる

人間関係が育っていると感じた。」  

環境整備へのご協力ありがとうございました 

■PTA・CS 合同プール清掃（５月 14 日）    

PTA 役員をはじめ保護者ボランティア 20 名の皆様がプール内やトイ

レ、シャワー周りの清掃を行ってくださいました。暑い中、約 1 時間半

にわたり作業していただいたおかげで、午後の 6 年生によるプール清掃

も安全に行うことができました。ご協力ありがとうございました。  

 

■PTA・CS 合同第 1 回奉仕作業（５月 16 日）  

  第 1 回奉仕作業が親子参加のかたちで行われ、約 160 人の皆様に

ご参加いただきました。運動場の側溝の泥上げや、校舎周り・花壇の

草取り、枝払いなどが行われ、学校が大変きれいになりました。子供

たちも泥を一輪車で運ぶなど、一生懸命手伝ってくれました。ご協力あ

りがとうございました。  
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夢中になって茶葉を摘む子供たち 

植え方をやさしく教えてくださる野菜名人 

子供と同じ目線で見守ってくださいました 

老健ひろみを右手にひろみ保育園方面へ 

施術所の中を見学させていただきました 

学習支援活動へのご協力ありがとうございました 

 

■1 年生の交通安全教室（4 月 13 日）  

  県交通安全協会富士地区支部の交通安全指導員をお招きし、1 年生

の交通安全教室を実施しました。子供たちは広見小から商店街まで

の歩道を歩き、横断歩道では 「右よし、左よし、後ろよし、前よし」

と手を挙げて安全確認する練習を行いました。ご指導いただいた地

区交通安全指導員の平野様 ・岩崎様 ・村松様、そして PTA 活動の一

環としてお手伝いいただいた９名の保護者ボランティアの皆様、ご

協力ありがとうございました。  

 

■３年生の茶摘み体験（４月 30 日）  

３年生が久保町の茶農家、勝亦様のご厚意により、茶摘み体験を

行いました。子供たちは 「一芯二葉」の摘み方を教わり、鮮やかな

茶畑が広がる中で、柔らかな新芽を袋いっぱいに摘み取りました。

子供たちの安全を見守ってくださった３名のボランティアの皆様、

貴重な体験の場を提供してくださった勝亦様、本当にありがとうご

ざいました。  

 

■２年生の野菜の苗植え（５月８日）  

  ２年生が生活科の学習で野菜の苗植えを行いました。ボランティ

アさんに土入れを手伝ってもらいながら、自分で選んだ野菜の苗を

やさしくポットから取り出して植木鉢に植え、たっぷりと水をあげ

ました。今年はトマトやキュウリなどの野菜に加えて、シソやバジ

ルなどのハーブの苗を選んだ子供たちもいました。お手伝いいただ

いた７名の野菜名人の皆様、ありがとうございました。  

 

■２年生のまち探検・お店探検（５月 18 日・25 日・６月 1 日）  

 ２年生が生活科の学習で北コースと南コースに出かけ、広見小校

区にはどんな施設やお店などがあるのかを確認しながら歩きました。

3 回目はお店探検に出かけ 「広見ショッピング商店会」「ヤスヒロ精

肉店」「田子の月ひろみぱあく」を回り、お店の中の様子を見せてい

ただきました。子供たちの安全を見守ってくださった 11 名のボラ

ンティアの皆様、見学させてくださった商店街・各店舗の皆様、あり

がとうございました。  

 

■３年生の校区探検（５月 20 日・27 日）  

 ３年生が社会科の学習で校区探検に出かけました。学校より北側

の久保町・美原町方面と、南側の石坂方面を探検し、自分たちが住ん

でいる地域にはどんな特色があるのかなど、地図で確認しながら実際

に歩いて調べました。子供たちの安全を見守ってくださった４名のボ

ランティアの皆様、ありがとうございました。  

 

CS ボランティアのお問い合わせは、CS ディレクター  小池・主幹教諭 鈴木まで（℡２１－２１９１）  


